

## **Информация о Некоммерческой организации Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга»**

Некоммерческая организация Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» была создана на базе Ермаковской детской школы искусств в 2009 году. Решение о государственной регистрации некоммерческой организации при создании принято 31 марта 2009 года Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю. Запись о некоммерческой организации внесена в Единый государственный реестр юридических лиц 08 апреля 2009 года за основным государственным регистрационным номером: 1092400000604. Некоммерческая организация Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» поставлена на учет в соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации 8 апреля 2009 года и ей присвоен ИНН/КПП 2413006960 / 241301001.

Некоммерческая организация Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» является не имеющей членства некоммерческой организацией, учрежденной родителями Ермаковской детской школы искусств на основе добровольных имущественных взносов, преследующей благотворительные, культурные, общественно полезные цели.

Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» является юридическим лицом, не имеющим в качестве цели своей деятельности извлечение прибыли для ее распределения между участниками и работниками фонда в качестве их доходов.

Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» осуществляет в установленном законом порядке следующие виды деятельности: благотворительная деятельность, материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса, оборудование учебных помещений, оказание финансовой помощи в организации и проведении конкурсов, фестивалей, организация и проведение мероприятий, привлечение добровольных пожертвований, оказание помощи в осуществлении культурных проектов.

Учредителями и участниками фонда являются граждане и юридические лица, которые могут принимать участие в благотворительной деятельности Благотворительного фонда поддержки детского творчества «Радуга» как путем внесения добровольных пожертвований, предоставления в безвозмездное пользование имущества, так и путем оказания организационного, трудового и иного содействия Фонду при осуществлении им своей уставной деятельности.

Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» оказывает благотворительную деятельность Ермаковской детской школе искусств, направленную на содействие по созданию благоприятных условий для поддержки детского творчества, приобщения к нему детей и жителей Ермаковского района, содействие удовлетворению культурных,

интеллектуальных потребностей детей и жителей с. Ермаковское и Ермаковского района, совершенствованию образовательного процесса.

Благотворительный фонд поддержки детского творчества «Радуга» регулярно принимает участие и получает поддержку в конкурсном отборе на реализацию инновационных социально значимых проектов в области культуры и искусства:

- 2020 г. – проект «Арт – вернисаж добрых дел», приняли участие в реализации проекта 16 человек, в том числе 11 детей с ОВЗ;
- 2021 г. – проект «Возвращение к Берёгине», приняли участие в реализации проекта 24 человека;
- 2021 г. – проект «BIBLIOTEATP», приняли участие в реализации проекта 12 человек.